

## **МЭА понизило прогноз по спросу на российскую нефть в 2018 году**

15.03.2018

Международное энергетическое агентство (МЭА) понизило прогноз по мировому спросу на российскую нефть в 2018 году на 50 тыс. баррелей в сутки - до 3,62 млн баррелей в сутки, следует из ежемесячного доклада агентства.

В предыдущем докладе МЭА указывало, что спрос на российскую нефть в 2018 году составит 3,67 млн баррелей в сутки.

МЭА при этом оценивает спрос на российскую нефть в 2017 году на уровне 3,56 млн баррелей в сутки. Спрос на российскую нефть в 2016 году, согласно данным МЭА, составил 3,53 млн баррелей в сутки.

---

Адрес страницы: <http://moscowdebt.mos.ru/presscenter/news/detail/7199020.html>

---

[Финансовое агентство г. Москвы](#)